

宝岛+绿岛-双岛游 8 天

第一天



中国/桃园机场/台北/孙逸仙纪念馆/101 摩天大楼/士林夜市

搭乘豪华客机飞抵台湾桃园(松山)机场。抵达后安排前住前往为纪念孙中山先生开始筹建【孙逸仙纪念馆】加强中国传统建筑的特色,于公元 1972 年落成启用,国父纪念馆占地广阔,绿意、湖水和建筑优美的景色成为台北地标。前往【101 摩天大楼观景台】TAIPEI 101 为世界首创的多节式摩天大楼,并于 2004 年四月,由世界高楼协会会议,获颁该协会(即 CTBUH)正式认证,成为世界第一高楼。【士林夜市】您可自行品尝地道美食小吃。随即接往酒店办理入住手续。

第二天



台北/士林官邸/故宫博物院/苗栗

享用丰盛的早餐后前往【士林官邸】周围福山山系环抱,为蒋中正宋美龄士林官邸,成为目前台北市第一座生态公园,除了官邸部分不开放参观外,园区内的花草树木都是台北市民众假日休闲踏青的好去处,每年所举办的菊展、梅展和兰展都是相当盛大的活动。游览【故宫博物院】于 1965 年兴建完成,为一座中国宫殿式的建筑。院内藏有全世界最多的无价中华艺术宝藏,其收藏品的年代几乎涵盖了整部五千年的中国历史,此处是国外游客来台必访之地。品类丰富与美、英、法(罗浮宫)公认并列为世界四大博物馆,为中国艺术文化研究及保存的重镇。车游中正纪念堂及总统府。随后前往苗栗。

第三天



苗栗/南投/中台禅寺/日月潭风景区(含搭船游湖)/杉林溪

享用丰富的早餐后,前往中部著名的【中台禅寺】系由惟觉长老所住持,目前已开光落成,约可容纳二千名出家众,以及一千名居士在此挂单,虽然寺内持续在建设,但在寺内二百余名师父整理下,景观雅致并有特殊奇石、奇大摆设,同时一株难得见到的百年千层菩提树。崭新完工的中台禅寺,融合中西方建筑文化特色。巍峨耸立,非常壮观。【日月潭国家风景区】区内有是全台最大的淡水湖泊日月潭,故有人称为『海仔』或『水社海仔』,四周群峦迭翠、海拔高 748 公尺、面积 116 平方公里,因湖为拉鲁岛(光华岛)所隔成为南形如月弧、北形如日轮并改名日月潭;日月潭可选择搭游艇、健行、骑自行车等方式,在日月潭共有水社码头、德化社码头、朝雾码头、玄光寺码头等四个公共码头,一般游湖行程大约需二小时左右,让民众体验不同的日月潭之旅。



第四天

杉林溪/嘉义/天长地久桥/高雄/西子湾/英国领事馆

享用丰盛的早餐后【杉林溪森林公园】海拔高度约为 1600 公尺,占地约为 40 公顷,地处位于阿里山之北侧山麓,为台湾唯一森林公园中除了森林外也兼具溪水瀑布共一体的美景。另又可观赏日出、日落、云海是其它森林公园所不能及的特色。自然原始的山林丘壑,从春之山樱、杜鹃、石楠粉墨登场,接着夏宴以波斯菊、绣球花到深秋枫红,腊梅飘香,妆点出姹紫嫣红的彩色世界,全年花开不断为赏花人之最爱,气候属温带季风气候区,夏季平均温度仅 20 度且冬季不下雪,数万公顷的杉林造就最丰富



的森林浴场。【**天长地久桥 20 分**】有两座古朴的吊桥横跨八掌溪，位于高处的为天长桥，低处为地久桥，位于两桥之间则是信徒为还愿所建立的龙隐寺，祭祀的是济公禅师，前一阵子因连续剧「济公」选择此寺做为故事发源地，因而声名大噪，有兴趣的民众也可入内朝拜参观。专车之后前往品尝世界著名的【**阿里山茶**】。随后抵达南台湾最大都市-高雄。前往【**西子湾**】西子湾的夕阳是高雄八景之一，海天一色的美景，黄昏时分，常可见一对对情侣在此互道情愫，更有诗情画意的情境。【**英国打狗领事馆**】该馆为台湾的第一个洋楼，属精美的红砖建筑，两侧皆设有拱型回廊，以避开南台湾的夏日、骤雨，收冬暖夏凉之功，精美的半圆拱呈韵律感的排列，充分显现后文艺复兴时期建筑美感。

第五天

高雄/南回公路/台东/富冈渔港/绿岛



享用丰盛的早餐后专车前往之后往参观著名的【**钻石展示中心**】接着经过南回公路前往台东搭乘渡轮前往渡假胜地【**绿岛**】位于台东县东南方的太平洋上，距台东市约 32 公里，为火山珊瑚礁地形，主要聚落大多分布于西北部临海地区，有公馆、中寮、南寮三个村落。由于绿岛地处热带，又位于黑潮暖流必经之地，因此其海洋生物非常丰富。抵达后安排独有高尔夫球车展开尤悠游的环岛之旅。沿途欣赏自然美景【**绿岛灯塔**】【**绿洲山庄**】【**人权纪念公园**】【**哈巴狗与睡美人**】【**将军岩**】【**孔子岩**】把绿岛的一草一木(水荳蔻、马鞍藤、竹节虫、山羌、椰子蟹、梅花鹿…等)尽收眼底，烙印在记忆中！晚餐特别安排火烤 BAR.B.Q 后驱车前往世界三大海底温泉之一~朝日温泉，领略绝无仅有的海水温泉。(请自备泳衣泳帽)

第六天

绿岛/台东/花莲/太鲁阁国家公园



享用丰盛的早餐后自由活动。随后搭乘渡轮返回台东富冈渔港，随后经花东海岸线前往花莲。前往最著名的【**太鲁阁国家公园**】，在这台湾十大奇景之一的国家公园中，我们可游览欣赏壮丽的太鲁阁峡谷风光。首先前往【**燕子口**】，燕子口是指中横公路距靳珩公园约 500 公尺的大理石峡谷峭壁上，无数小岩洞的奇景。由峭壁缺口处可见对面石灰质岩壁上，有许多受流水侵蚀后所留下的凹洞，燕子就筑窝其上，燕语呢喃，形成「百燕鸣谷」的奇景。续前往【**九曲洞**】它为中横公路的一大奇观，每令中外游客叹为观止。在此断崖的峡谷上方，天空尽被山势所阻，非引颈仰望，不见青天，这就是所谓的「虎口线天」之景。接着前往【**长春祠**】长春祠唐风格的建筑依地势嵌入山壁间，清新的泉水自山壁涌出，形成一道飞瀑。周围具环形步道，可饱览峡谷及曲流风光。立于断崖下，前有清新的飞瀑流泉，行经观景大道旁山洞旁可听流泉声声伴着幽幽鸟鸣，似乎诉说着遥远的故事。



第七天

花莲/苏花公路/雪山隧道/野柳风景区



享用丰盛的早餐后参观世界知名的【**大理石工厂**】途中经过清水断崖，清水断崖；地质以片麻岩与大理岩为主，千余公尺高的岩壁以几乎垂直的角度紧临太平洋海岸，修筑于半山腰上的公路，宛如一条上下不着天地的空中走廊，仰望断崖峭壁、俯视汪洋大海，令人叹为观止。随后经苏花路雪山隧道返回台北，前往【**野柳风景区**】是突出海面的岬角（大屯山系），长约 1700 公尺，由于海蚀风化及地壳运动等作用，造就了海蚀洞沟、蜂窝石、烛状石、豆腐石、蕈状岩、壶穴、溶蚀盘等绵延罗列的奇特景观。风景区分三大区：第一区女王头、仙女鞋、乳石等，第二区豆腐岩、龙头

	石等，第三区海蚀壶穴、海狗石等。
第八天	台北/桃园机场/中国 享用丰盛的早餐后前往桃园机场，由专人办理好搭机手续后搭机离台，结束这八天来的观光行程。